

F 服务

幸运读者请到星报领奖

本报联手省中旅发起的“我心中,最想到达的地方”评选活动即将落下帷幕。明日(7月8日)下午4点“颁奖盛典”将在位于廻龙桥路1号的省中旅一楼会议室举行,需要提醒的是,获奖的幸运读者需携带本人身份证前来领取奖券,逾期未领取视为自动放弃。咨询电话:0551-5223792。

实习生 刘孝芳 赵倩倩 记者 董艳芬

肾移植到省医享新农合

三叉神经痛与肾移植两大疾病已被纳入新农合重大疾病按病种付费病种。记者昨日获悉,省立医院被确定为我省唯一一定点救治医院。我省参保患者,如果患上这两种疾病,可前往该院手术。

孙承伟 程蕾 记者 王松青

300亿元国债今发行

财政部昨日发布公告,决定发行2011年第十七期记账式附息国债,本期国债计划发行300亿元。根据公告,本期国债期限7年,经招标确定的票面年利率为3.7%,今日开始发行并计息,7月11日发行结束,7月13日起在各交易场所上市交易。

新华

合肥将设村级药品信息员

农村向来是药品安全监管的薄弱地带,记者昨日从合肥市药监部门获悉,目前,该市在三县所有乡镇都安排了相关机构和人员,以加强对辖区药品的管理,使每个村都有药品信息员,集中保障农民朋友用药的安全。

程蕾 记者 王松青

S 时政

周末合肥将办“金融峰会”

记者昨日获悉,“2011年亚太金融高峰论坛暨九鼎奖颁奖典礼”将于7月8日至10日,在合肥天鹅湖大酒店举行。届时将有1000多名分别来自中国、韩国、泰国的金融业精英代表参加会议。并且,还将组织50多位投资家和政府、企业进行项目融资对接。

记者 刘甜甜

消防安全向“五小行业”延伸

合肥市光明街道以当前正在开展的“安全生产宣传月”为契机,把安全生产、消防安全、隐患排查、治理、整治工作向辖区“五小行业”等餐饮场所渗透、延伸。据了解,“五小行业”是指小娱乐场所、小旅馆、小饭店、小理发室、小浴室等私营经济实体。由于该场所规模不大,占地面积小,因而所存在的安全隐患往往被经营者忽视或轻视。

熊梅华 记者 徐涛



日前,合肥市家家景园社区专为辖区内的留守儿童和残疾儿童打造的暑期心理辅导“心灵茶吧”开班。心理教师通过沟通交流、游戏的方式培养孩子们健康文明、积极向上的心态。

焦长敏 记者 程兆文/图

到渡江战役旧址将更顺畅

由于渡江战役总前委旧址处于肥东瑶岗村内,连接外界的狭窄乡间小道已被破坏,给进出景点的游客带来不便。

昨日,记者从肥东县获悉,今年下半年渡江战役总前委旧址进出的道路将会重修,在纪念馆门前还将新建一个停车场。

孔玲玲 记者 俞宝强

长丰县农村环境整治最差

昨日,记者从合肥市农村环境综合整治指挥部办公室获悉,6月份三县和四个城区的农村环境整治情况排名中,肥西县和蜀山区分别排名首位,长丰县和经开区则分别垫底;在乡镇排名中,肥西县山南镇高达9920分,比垫底的长丰县义井乡高出了近8分。

记者 俞宝强

合肥将编制城市排水规划

《合肥市排水专业规划(2011-2020)》编制工作启动。目前,已通过政府采购形式面向社会征集编制。据悉,本次规划编制内容包括雨水、治涝、污水规划三部分。本次还将对积涝点及雨水出口进行调查,对排水系统存在问题进行分析并即时修改。

记者 徐涛

合肥的哥当选“全省十佳”

日前,安徽省5月份精神文明十佳事迹评选产生,由合肥市文明办、合肥市交通局、合肥市运管处推荐的合肥的哥赵官云好人好事以最高票当选全省十佳。

据悉,赵官云长期坚持尊老爱幼、助人为乐,为老龄乘客提供免费服务,他家境不富却多次向希望工程捐款,他乐于做好事不留名的事迹得到众多网友的赞誉。

祖兵 王琦 杨璨

南淝河整治工程初步批复

昨日,记者从合肥市水务局获悉,目前南淝河下游河道整治工程,已完成初步设计批复,施工图设计、工程招投标等相

关工作正在积极准备。

据悉,该工程左岸堤防加固工程为杨大郢至二十埠河口,全长4公里;右岸堤防加固工程从合宁高速路桥到施口段,全长17.3公里。

记者 俞宝强

S 社会

男子吸食毒品后死亡

7月4日23时许,省城临泉路附近的钢铁新村一居民楼内,一名男子被人发现身体冰冷。120急救医生检查发现男子已死亡多时。警方调查发现男子生前数小时曾吸食过毒品。据悉,该男子约40多岁。目前,男子遗体已被送至殡仪馆,死亡原因还在调查中。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

女孩公交上突感不适

昨天上午10时许,省城徽州大道与望江路交口处,一名高一女生在快1公交上突感身体不适,乘客发现后以为其中暑,司机随后也赶紧靠边停车。据了解,女孩下车后晕倒在地,在市民和交警的帮助下,被120送往市三院治疗。据医生介绍,该女孩并非为中暑,可能是体质太差造成晕倒。

丁林

下穿桥墙体脱落造成堵车

昨天8:30许,合肥南一环路与梅山路交口下穿桥内,一段近20米长、1米高的下穿墙体脱落,附着其上的数盏景观灯也随之掉落。事故造成由东向西的半幅车道被封闭,过往车辆排成长龙。据介绍,墙体脱落的原因可能是由于高温条件下发生的自然脱落,但交警和市政部门也表示,不排除被车辆碰撞造成脱落。

丁林

丈夫死亡获赔30万 婆家扣钱不认账

安徽砀山人小冰(化名),再婚后仅三个月,丈夫就外出打工,不料客死他

乡。用人单位给的30万元赔偿金也被公婆扣留。一连串打击,让她失去了生活的信心,几次自杀都因被及时发现未遂。今年5月在当地法律援助工作站的帮助下,小冰得到了10.5万元赔偿款,并于近日拿到赔偿款。

刘腾 彭继友 实习生 陈静 记者 刘欢

不满偷到锅碗瓢盆 蠢贼偷上高速公路

今年4月,胡某多次独自携带螺丝刀等作案工具,在合肥市三十岗乡盗窃,仅4月12日晚4个小时内就撬了3家门锁,但偷到的都是锅碗瓢盆等物品。胡某不满,后来又盗窃了高速公路上的护栏等物品,经估价总值5506元。近日,合肥市庐阳区检察院对胡某依法提起公诉。

刘凤月 实习生 陈静 记者 刘欢

三男子为4万元涉三罪

今年3月28日凌晨,董某、束某、李某采取诱骗手段,将受害女子张某、王某骗至合肥市红星路某旅店殴打并敲诈4万元后又逼迫两人卖淫,因受害人王某跳窗逃脱,事情败露,三人被抓(本报曾做报道)。近日,合肥市庐阳区检察院以涉嫌强奸罪、敲诈勒索罪、强迫卖淫罪,依法对三人提起公诉。

刘凤月 实习生 陈静 记者 刘欢

浴场服务员甘当“粉妹”

28岁的贵州籍女子小云,在合肥一浴场上班。上班期间认识了一吸毒中年男子汪某。之后小云因好奇也开始吸食毒品。因无钱吸毒,她走上了以贩养吸的道路。5月18日,当小云去送货时被警方抓获,警方从其住处共搜出冰毒二十多克。日前,小云涉嫌贩卖毒品罪被合肥包河区检察院批准逮捕。

程绚丽 记者 雷强

7日小暑 当心中暑 专家提醒公众 小暑到,意味着我国大部分地区进入炎热季节 要注意防暑降温,及时补充水分,防止中暑 多吃苦味和酸味食物 多吃些含钾丰富的食物

力高共和城营销中心盛大开放

2011年7月3日上午,力高·共和城全新营销中心正式开放。富有力量集团企业文化背景的崭新营销中心,集中了近2000余客户。门前广场同样人声鼎沸,三十辆整齐划一的轿车停靠在广场上,此批轿车将是力高集团在7月底项目升级后首次开盘活动中赠送于认购客户的幸运大礼。

合肥力高地产旗下三大项目的八名老业主代表参与了剪彩仪式,见证了这一历史时刻。这也是合肥房地产史上首次由客户业主主持

营销中心的剪彩仪式,这深深体现了力高集团长期以来立足于业主至上的服务理念,将业主的需要做为集团发展的根本思路。

“力高回来了!”纵观力高在合肥的发展历程:2008年力高集团进入合肥,于马鞍山路打造纯正中欧风情小镇“柏林春天”,2009年力

高集团升级产品线,倾力打造国际先锋品质名宅——“御景湾”,在总结合肥市场开发经验的同时,集团吸纳人才,积极研究合肥百姓对生活住宅的需求特性,历经18个月的磨练,在成功控股“共和城”项目后,力高集团将带给合肥百姓崭新的精品力作——“力高共和城”。

皖能大厦 皖能大厦全新开业,特价标准间、行政单间,钟点房160元/间(4小时内),欢迎新老客户光临。订房:2225056 2225057 会议:2225189 地址:合肥市马鞍山中路99号

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是